



新福克斯震撼登陆湖南车展

2012湖南车展即将开幕,记者从参展商湖南力天汽车销售服务有限公司获悉,作为本届车展亮点新车之一的长安福特新福克斯将在车展现场正式开售,全面进入湖南高端中级车市场。据悉,作为长安福特2012年的重磅车型,新福克斯以其卓越的动力操控性能、先进的智能科技配置和领先同级的燃油经济性惊艳车市,再铸中级车市新标杆、价值新典范。新福克斯全系列共有12款车型,厂商建议零售价为11.99万元——16.99万元。

另悉,凡到湖南力天福特4S店购买经典福克斯最高可优惠现金1.4万、购买1.5L嘉年华可优惠现金1万、购买蒙迪欧-致胜最高可优惠现金2.6万。

全新科技领跑同级车市场

“新福克斯为广大的消费者和运动轿车的爱好者们提供了更低的购置门槛,让大家以触手可及的价格轻松拥有一款高端中级车,新福克斯两厢及三厢多达九款1.6升车型配备,还为消费者提供了更丰富的选择空间;而三款专为追求更强驾驭体验的消费者打造的新福克斯2.0升车型,搭载了同级车乃至国内前所未有的智能配置,辅之极具竞争力的价格,将带给中国消费者物超所值的拥车体验。”湖南力天汽车销售服务有限公司总经理谭长永表示。

据了解,新福克斯全新的动力总成、一流的底盘以及悬挂设计,带来强劲动力和精准操控,为驾驶者提供更多的驾驶乐趣——代表福特最新技术的2.0升GDi汽油缸内直喷发动机和1.6升Ti-VCT双独立式凸轮轴可变正时发动机及PowerShift 6速双离合变速器,使新福克斯拥有了卓越的动力操控性能。而新福克斯全系标配了仅在少数注重运动性高性能车型



上才有的弯道扭力智能分配系统,更将其动力操控性能发挥得淋漓尽致。

在智能科技方面,新福克斯搭载了一系列同级别车型中少有的智能科技配置,提升了高端中级车的科技标准。尤其是中文版SYNC车载多媒体通讯娱乐系统,专为中国市场量身定做,拥有强大的通讯和娱乐功能,开启了国内中级车市场的人机交互技术新时代。除此之外,新福克斯是同级车中唯一搭载盲点信息系统的车型,还搭载了只有在少数豪华车中才配置的低速行车安全系统等高科技配置,该技术的引入,将在平均行车时速低于30公里/小时的城市交通高峰时段,有效减少碰

撞事故的发生,使得安全行车更添保障。

长安福特动力战略首航之作

作为长安福特发布动力总成战略后首款面世的重量级车型,新福克斯凭借其搭载的先进动力总成成为中国的消费者带来更强劲动力和更低油耗。搭载2.0升GDi发动机的新福克斯,油耗较比同排量非直喷发动机降低约5%,配合PowerShift 6速双离合变速器,可实现低至6.8升/百公里的综合工况油耗。而搭载1.6升Ti-VCT发动机的新福克斯配合PowerShift,综合工况油耗可低至6.4升/百公里。同级领先的燃油经济性将大大降低消费者的用车成本。

此外,新福克斯还在外观设计、安全性能以及产品品质上进行了全面升级。为更好地满足中国消费者的需求,新福克斯车身造型更为时尚动感,内饰设计也更精致、更舒适、更人性化;同时,新福克斯车身采用了超过50%的高强度钢材并配备低速行车安全系统等,为消费者带来固若金汤的安全保护;作为长安福特马自达重庆二工厂投产的第一款车型,其世界级工艺和全球通用生产流程为新福克斯提供有力的品质保障。令消费者能够以合理的价格,享受到新福克斯带来的动感操控、时尚科技、舒适装备与安全品质。

■记者 樊超



启动 不仅是车

前所未有的激昂旅程
新福克斯 邀你即刻体验
NEW FOCUS



诚邀莅临A06长安福特展区

湖南力天4S店 买福特 到力天 长安福特湖南旗舰店

地址:长沙湘府东路二段198号(省植物园北门对面) 销售热线:85678688

销售车型:嘉年华两厢 嘉年华三厢 福克斯两厢 福克斯三厢 蒙迪欧-致胜 麦柯斯



感受非凡